

暴雨突袭 多省受灾

据新华社北京5月28日电(记者 于文静)中央气象台28日继续发布强对流天气预报,预计28日至29日,江南、华南大部以及贵州南部、黑龙江中东部等地的

部分地区将有雷电天气,上述局部地区将伴有短时雷雨大风或冰雹等强对流天气。根据气象台最新天气预报,受冷空气的共同影响,未来三天,江南、华南以及贵

州南部、云南北部等地的部分地区有大到暴雨,局地有大暴雨并伴有短时雷雨大风等强对流天气。29日至30日,浙江中南部、江西中南部、福建中北部、

湖南南部、广东中北部、广西、贵州南部等地的部分地区有大到暴雨。30日至31日,湖南南部、江西南部、福建大部、广东、广西大部、云南北部等地的部分地区有大到暴雨。

上海:民居一度短时停电

据新华社上海5月28日电(李荣 章震宇)上海市防汛指挥部28日发布最新消息说,受东移的低压槽和不断加强的西南暖湿气流影响,

上海从27日夜间开始出现雷雨天气,部分地区发生较强雷雨。雷电造成全市多条供电线路发生跳闸险情,部分民居一度出现短时停电。

贵州:山洪暴发 30人遇难



5月27日,在贵州黔西南望谟县山区,武警官兵和当地群众一起齐心协力转移受伤群众。 新华社发

湖北:49个县市区遇袭

据新华社武汉5月28日电(记者 郭嘉轩)5月26日至28日,湖北省自西向东发生大到暴雨、局部大暴雨,

并伴有雷雨大风等强对流天气过程,目前已有49个县市区遭暴雨袭击,最大日降雨116毫米出现在长阳县。

湖南:7人因灾死亡

据新华社长沙5月28日电(记者 丁文杰)记者28日上午从湖南省防汛抗旱指挥部了解到,目前依然

持续的强降雨给湖南局部造成重大灾害。截至28日9时,全省已有7人因灾死亡,11人失踪。

广西:4人因灾死亡

据新华社南宁5月28日电(记者 张周末)受冷空气影响,5月25日16时至28日8时,广西金秀、天峨、田林、隆林、乐业等5个县境内普降暴雨,造成江河水位

上涨,部分地方山体滑坡、农田被淹、被毁,部分居民住房倒塌。截至5月28日17时,当地民政部门统计,广西因灾死亡4人,失踪1人,伤6人。

据新华社贵阳5月28日电(记者 周芙蓉)入汛以来,贵州连续出现局地强降雨天气,部分地区多次遭受暴雨、大暴雨袭击,引发严重的山洪灾害,已造成30人死亡,13人失踪。

局部地区多次遭受暴雨、大暴雨袭击,累计有长顺、平坝、普定、安顺、紫云5县(市)出现大暴雨,17县、市(次)出现暴雨,部分地区大雨夹带冰雹,有8个乡镇出现大暴雨,53个乡镇出现暴雨。截至27日20时,全省已有25个县(市、区)不同程度受灾,因灾死亡30人,失踪13人,因灾毁损房屋3200多间。部分交通、通信、电力设施损毁严重。

父亲用床板和鞋带为女儿自制钢琴

记者27日从深圳博物馆获悉,该馆近日将深圳一普通退休机械工人花费7年手工制造的钢琴,作为见证改革开放的历史文物永久性收藏。



王开罗的二女儿在弹奏父亲制造的钢琴

27日,记者看到了这架重达400斤的手制钢琴,上世纪七八十年代,深圳老人王开罗用床板、鞋带、旧呢子布料等简陋材料制作出了这架音色悦耳的钢琴,表达了改革开放初期一个普通家庭对于美好生活的追求和向往。

老人名叫王开罗,江苏徐州人,他自1975年开始制造这架老钢琴,并于1982年3月最终制造成功。27日,当王开罗的二女儿王晓婷用父亲亲手制造的钢琴演奏时,客厅里流动着轻柔优美的旋律。诞生26年,钢琴除了低音部分稍显欠缺之外,其在高音部分尤其清亮悦耳。

记者发现,王开罗屋内摆放了四架钢琴,仅客厅里就有两架。而在1975年,对于家

庭月收入在60元左右的王开罗一家来说,当时收音机在普通家庭都难得一见,一架售价1200元的上海产聂耳牌钢琴更是奢侈品。然而凭借着对音乐的爱好和对女儿的期待,他开始了克隆聂耳钢琴的DIY之路,总计花费大约600多元,省了一半的钱。

亲手制造一架钢琴,首先是进行测绘画图,而后王开罗开始搜集各类可利用的材料,

譬如睡觉的床板可用来制成琴盖。

王开罗介绍,这架钢琴一共采用了枫木、柳木、沙木、红木等四五种木料,而毛料的利用率仅为0.4%左右。“音箱是用实木制成的,这样能够保证反射声音的响亮浑厚。键盘是用红木制成的,这样不容易变形”。

制作钢琴最复杂的是击弦机,它是击发琴弦振动的主

要部件。钢琴共计1万多个零件,击弦机就需要8000多个零件。这个部件花费了王开罗两三年的业余时间,从木制的榔头到其中的呢圈都是王开罗一点一点捣腾出来的。

记者发现,其琴带用墨绿色的解放鞋鞋带来代替,而王开罗告诉记者呢圈则是用旧呢子大衣的零碎布料制作的。

而钢板背架219根弦均是王开罗用手工电钻一点一点焊接切割出来的。

对于一个普通的机械工人来说,制作一架高密度的钢琴似乎是不可思议的事情。但是王开罗很自信,“当时手头上没有太多钱给孩子们买钢琴,但是我可以双手一点点来创造。”

由于这架手制钢琴,王开罗的三个女儿此后都与钢琴结下了不解之缘,大女儿王晓婷在澳门一所中学做钢琴教师,二女儿王晓婷曾在日本留学学习电子音乐,而三女儿也考上了艺术院校。

据《广州日报》

婚车接错新娘

在绍兴,新人喜欢用奔驰当婚车。5月24日,在同一时间,同一地点,两个不同的新娘,因为都借了黑色奔驰320,结果闹出一场笑话。

朱先生当天去昌安接新娘,和朋友约好,一辆奔驰320中午12时30分到昌安碰头。12时30分,一辆黑色奔驰320如期而至,司机探头问朱先生一行是不是接新娘的,得到肯定回答后,司机就加入了车队,一起热热闹闹地往新娘家里进发。可到了新娘家,奔驰司机

突然接了一个电话,居然是另外一位新娘打来的,问他为什么还不到。司机这才知道接错了新娘,等朱先生他们追出来时,司机早不见了人影。而这边朱先生找来的、同样开奔驰320的司机也急死了,他是12时40分到昌安的,可等了半天也没看到新人,他又不认识要接的新娘,问出面联系借车的朋友,刚好那位朋友又关机了。朱先生说,会出这样的差错他们想也没想到过,婚礼后来进行得还算圆满。 据《今日早报》

禁噪护考 仍有人违法施工

快报讯(记者 安莹)从昨天晚上起,南京正式开展中高考禁噪护考行动。昨晚10点,环保部门联合市容部门出动16支执法队伍,分5路整夜严控夜间施工和渣土车。根据现场查看的情况,昨夜南京城大多数建筑工地都能做到“静悄悄”,仍然有部分建筑工地或多或少抱着侥幸心理,截至到昨天晚上12点,共查处违法施工7家。

据了解,为确保考生有个安静的复习迎考环境,今年夜间施工审批要求比往年高,目前,全市没有批准一家单位可以在夜间进行施工。晚上10点以后,记者从市环境监察支队就获悉,短短40分钟已经接到近40个噪音举报电话,而在现场执法的队员,收到一个举报就立即赶到现场查看。

22点30分,记者跟随执法人员前往新街口中山南路德基广场路口,这里正在进行供水抢修,轰隆隆的响声100米之外都能听见,施工人员说已

在市政备案。虽然是抢修,但环境执法人员表示,现在是禁噪期间,所以请他们尽快施工,务必及早结束,所以没开出罚款单。

随后,执法队员又接到一名女士的投诉电话,称龙江小区金陵名人居附近施工吵得人无法睡觉。记者和执法人员赶到时,看到工人正在挖开路面建造竖井,由于需要照明,所以开了很强的发电机供电,其20米处就是居民小区。执法人员责令立即停止,开出了环境违法行为告知书,要求施工单位“东部陆桥”今天去环保局接受调查处理。

根据经验,“禁噪”期间大规模的夜间施工比较收敛,反而是渣土车出没频繁。针对这样的情况,环保与市容部门今年再次联合执法,一边抓工地,一边规范渣土车夜间运送渣土。而按照相关规定,这些运输产生的噪音同样要被处以2万元到3万元的罚款。

“最牛民房”震后独存

5·12地震后,甘肃文县碧口镇几乎所有的房屋倒塌或被损毁而无法居住,然而在碧口镇窠家坝村,有一栋两三年的业余时间,从木制的榔头到其中的呢圈都是王开罗一点一点捣腾出来的。

碧口镇完好民房仅此一间

甘肃省重灾区文县,在震后90%左右的房屋倒塌或成为危房。文县以碧口镇受灾最重,这里与四川省青川县木鱼镇紧邻。离5·12大地震震中汶川距离不到200公里。在碧口镇窠家坝村紧邻212国道的这栋二层民房,是村民任兴平在1998年建起的。当初仅花了3万多元,他没有想到,10年之后,这栋房屋在经历8级地震和多次余震后仍然坚挺不倒,几乎毫发无损。

“我当时在外面干活,地震后心想家里的房子都完了。”房主任任兴平说,5月12日地震后,他立刻赶回家中看自己的房子,没想到建于1998年的两层房屋从外面看毫发无损,仅掉落几个瓦片。

进房之后,也仅在二楼南侧一间房内见到一丝很小的裂纹。

“我自己当时也奇怪。”任兴平说,房屋建于1998年,是砖木结构的,而旁边自己的兄弟建于2003年的两层砖混结构楼房已经摇摇欲坠,多处严重受损,成为无法居住的危房。

像任兴平这样几乎完好无损的民房,在碧口镇没有第二家,堪称此次地震中碧口镇灾区的“最牛民房”。

省地震局前来考察

这栋“最牛民房”引来了甘肃省地震局应急处处长景天孝详细考察。从外观上看,这栋房屋完好无损,为了能详细了解情况,他进入房屋,对各个房间和墙壁仔细察看,最终只在二楼的南屋发现一点裂纹痕迹。

据任兴平介绍,这个房屋在1998年建造时没有过多考虑抗震功能,也不是什么框架结构,就是普通的砖木结构房屋。与其他房屋不同的是,房顶仅以木椽青瓦覆盖,质轻。至于其他方面,任兴平介绍,一楼完全用优质实心砖,二楼用的空心砖;而各间房间之间的间隔并非砌以砖墙,而是用木质材料隔开。“可能木质材料比较有弹性吧,不像砖墙那样缺乏缓冲。”任兴平说。

据《南方都市报》



两层民房屹立不动

白斑新疗法

无锡消防医院5月15日起至6月10日特邀中华医学会白斑专家黄凤珠、王丰教授来锡会诊,会诊期间细胞种植优惠50%,药费优惠10%。

皮肤白斑是黑色素细胞功能不全直到消失所致严重影响患者的外观,给白斑患者的生活、工作、恋爱、社交带来极大的心理障碍和痛苦,无锡消防医院率先引进新一代BY-II型白斑治疗仪,专治白斑。不论面积大小,时间短,均可治疗,七天见效。该仪器使黑色素细胞快速分离与植入,从而达到快速治疗白斑的目的。

康复热线:0510-85813920
地址:无锡市惠河路44号(无锡消防医院)火车站东2、10路公交车到锡惠公园下

快速治疗 皮肤白斑

南京华都白斑医学研究中心
南京华都白斑医学研究中心,率先引进美国308nm准分子白斑治疗仪及BY-II型白斑细胞种植治疗系统,采用2008年全新科研成果——创新载体基因分离技术,种植术,分离自体黑色素细胞植入到白斑患处成活,并迅速繁殖扩大而达到治疗的目的。该技术能让白斑区黑色素细胞3-6小时成活,九成患者治疗过程中亲眼目睹白斑消失全过程。高效、安全、无痛苦,标本兼治,无副作用。本疗法不住院,不开刀,不留疤痕。春夏季是白斑发病期,欢迎久治不愈的白斑患者现在就拨打电话:025-85688872 签约治疗白斑名额,以免延误最佳治疗时期。
特邀中国著名皮肤白斑专家沈主任、苏主任、陈主任 亲临坐诊,并承诺从5月29日起又新增60名患者,受诊面积3cm²免治疗费,学生优待6cm²,黑色素中药调理优惠10%。欢迎白斑患者拨打专家预约电话:
一次治疗 费用低
025-85688872 84638839 预约就诊
详情请登录网站:www.bb99999.com
地址:南京市解放南路156号(解放南路与大光路交叉点)南京华都白斑医学研究中心 (节假日不休)

王振国中西医结合冲击疗法治肿瘤

王振国教授是国际肿瘤康复协会会长,北京振国肿瘤研究中心主任、著名的肿瘤专家。研发了中西医结合冲击疗法治肿瘤,采取多途径,大剂量给药,迅速增加血液中的药物浓度,其机理是:抑制肿瘤新生血管生长,使肿瘤坏死缩小,杀伤肿瘤细胞。

主治食道、胃、肠、肝、胆、肺、鼻咽、乳腺、子宫、卵巢瘤、恶性淋巴瘤及骨肉瘤等。

应南京癌友协会强烈邀请,北京振国肿瘤医院将于5月31日-6月1日在南京举行大型肿瘤会诊活动。

预约热线:025-83913635 84825150
地址:南京市龙蟠中路46号机关医院三楼肿瘤科